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Câmara MunicipaícCe lòiraçu
^ Estado do Espírito Sãnto
ATA DA 21° SESSÃO ORDINÁRIA DA MUNICIPAL DE IBIRAÇU

21/08/2023

um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, em recintoAos vinte e

próprio, à hora regimental, sob a presidência do Vereador, Breno Lucio Andrade
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu. O SenhorOliveira realizou-se a 21

Presidente após saudar a todos solicita ao Secretário da Mesa, Vereador José^Fabio
chamada dos Vereadores para efeito de verificação d^

todos os Vereadores se encontram
Demuner que proceda a

quórum regimental. Informando o secretário que
presente na 21° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 2023. Havendo quorum

Senhor Presidente declara aberta a 21° Sessão Ordinária da Câmara /
legal, o

Municipal de Ibiraçu do exercício de 2023. Após o presidente Vanderlei Alves da V
Silva, que proceda à leitura do versículo da Bíblia em atenção ao disposto no § 3°,
do art. 107, do Regimento Interno da Casa. Na sequência foi procedida a leitura do
versículo da Bíblia, ato continuo o Presidência encerra a fase inicial da Sessão. C
Presidente solicita ao Secretário que informe se há oradores inscritos na Tribuna Livre,

uso da Tribuna Livre dainformando o Secretário que se encontram inscrito para

Casa, na presente sessão ordinária a Sra. ROMtíDA MARIA DE OLIVEIRA CORRÊA, cujo
tema de sua manifestação será ‘'ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA” O presidente convida
Sra. ROM/LDA MARIA DE OLIVEIRA CORRÊA, para fazer uso da Tribuno Livre, limitado

tema proposto e pelo prazo regimental máximo de 10 (dez) minutos. Com a
palavra a Sra. ROM/LDA MARIA DE OLIVEIRA CORRÊA: “Boa noite a todos, eu soúdo

de vocês, vereadores.

o

a

ao

grandioso carinho, reconhecimento a cada um
autoridades e acredito que bem competentes, até por que nosso município, sempre,

é um município bom, que age que visita, é o que eu quero agradecer. Aconfeceu
houve uma invasão, em um sítio que nós

com

fato que me deixou triste, por que

e meu marído depois de casada, me chateou e vem arrolando a

um

compramos, eu

tempos e vai causando para mim uma certa, coisinha ruim, eu posso dizer a todos
vocês e muitos vezes a gente observa, por que o ser humano também é assim, acerta
e desacerta, mas as vezes vai arrolando o fempo, a gente vai observando que umas
causas x vai causando outras y, eu poderio dizer assim, sem muita coisa a reclamar,

cada um de vocês, eu acho que jó foi falado, eu jáeu quero bastante eu quero que

procurei no CAIS onde eu vi, que eu precisei procurar, necessidade de uma cidadã,
lutadora, por um mundo melhor, uma vida e família meihor, de se viver, então

sem muitos palavras, eu jó procurei órgãos que eu tenho certeza que todos, cada
um de vocês, se chegar um a outro nurno reunião, entre vocês mesmo, até por que
não cabe a mim, tenho certeza absoluta que não, o vocês eu devo muito respeito,

assim, é o que tenho a dizer

uma

íts

assim como eu desejo ser respeitada, mais ou menos

mesmo, uma coisa de coração, eu tenho certeza que falar de mim não é difícil, por
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coração de criança, que fem fatos que
vao

que eu me ve/o muifo com
ocorrendo na vida da gente, que se a gente não for mesmo cheio de amor ao
próximo, cheio de amor por uma vida melhor, a gente jamais chegaria em lugar
nenhum, por que eu conheço Aloir Piol e todos os vereadores, Valéria, bete, posso

meu

não chamam pelo nome, eu conheço tododizer que conheço muitos, aqueles que
conheço ninguém, pelo nome muitas vez, sabe gente. Sou muitomundo mas não

grata por estar aqui e desejo até onde meu coração almeja, que eu não sabena
daqui bem, aquilo que foi e que ocorreu, eu quero que seja bem revisado, bem^
observado, bem estudado, que eu acho que eu estou falando agente ja mexeu
muito com doença, familiar doente, os tempos não são tão bons para cada um que
tem uma responsabilidade familiar, então posso passar por aqui, até por que eu ja V
falei, para cada um inteligente, que são todos bem inteligentes, questões de direito
de respeito. Uma das palavras que eu mais admiro é o respeito, dignidade respeito

muito grafa mesmo por estar aqui, rcidadania, vai incluindo amor, paz,

agradecendo a todos porme dar essa oportunidade e boa noite, e um trabalho bem
Abrindo a 2° parte da Sessão

sou

abençoado cheio de paz para cada um de vocês.
Ordinária, o Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura do resumo da
Ata da 20° Sessão Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 14 de agosto de
2023, informando o Secretário, que o resumo da Ata da Sessão anterior foi repassado
previamente a todos os Vereadores para leitura e conhecimento e solicita a dispensa
da leitura da Ata. Após consultado o Plenário, a Ata foi colocada em discussão e

unanimidade dos Vereadores presentes. O Presidente solicita ao
leitura da matéria constante do Expediente do Dia,

aprovada por

Secretário para que faça a n\/ ■
informando que o expediente da 21 “ Sessão Ordinária é composto das seguintes

PROPOSIÇÕES ORIGINÁRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL: Projeto de Lei

Dispõe sobre alteração do art. 1° da Lei Municipal 1.796, de 16
proposiçoes:

n.° 3.417/2023, que

de dezembro de 1993, e dá outras providencias.". O Presidente informa que a
da Câmara, observando-se asproposição terá tramitação normal pelos órgãos

do Sistema de Processo Legislativo e todas as disposições do Regimento Internoregras

da Casa. Projeto de Lei n.° 3.418/2023, que "Dispõe sobre alteração dos arts. 6°, 7° e
do Anexo I da Lei Municipal 4.200, de U de maio de 2023, e dá outras

providencias.", de autoria do Executivo Municipal, encaminhado através do Ofício
PMI n.° 237/2023 datado de 16 de agosto e recebido em 18/08/2023. O Secretário
informa que existe Requerimento sobre a Mesa, formulado pela nobre Vereadora

dos Santos Rosalém, requerendo a aprovoção de urgência regimental na
dispensa dos Pareceres das Comissões

Valéria

tramitação da proposição, inclusive com
temáticas pertinentes e inclusão da proposição na Ordem do Dia da presente Sessão
Ordinária e que será apreciado no início da Ordem do Dia da presente sessão, nos ^

111, da Regimento Interno da Câmara Municipal. Projeto de Lei
3,419/2023, que "Cria o cargo de Coordenador do Programa de Proteção e Bem-Estar
termos do art. 121,
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Anexo II e da Lei Municipal n° 2000 de 24 de dezembro de 1997, eAnimal e altera o

da outras providências.", de autoria do Executivo Municipal, encaminhado através
do Ofício PMI n.° 237/2023 datado de 16 de agosto e recebido em 18/08/2023. O
Presidente informa que a proposição terá tramitação normal pelos órgãos da

do Sistema de Processo Legislativo e todas as
proposições originárias po

Câmara, observando-se as regras

disposições do Regimento Interno da Casa
LEGISLATIVO MUNICIPAL: Projetos de Leis CMI n.®s 012; 013; 019; 020; 027; 028, 032, 033,
036; 037; 040; 040; 041; 045; 046 e 047/2023 de autoria de diversos Vereadores qu
Dispõem sobre concessões de honraria municipal denominada Comenda Bravos [
Imigrantes. (Ordem do Dia). Projetos de Leis CMl n.®s 011; 014; 015; 021; 022; 023: 024,
025; 026; 031; 034; 035; 042; 043 e 048 de autoria de diversos Vereadores que “ Dispõem

do Título de Cidadania Iblraçuense." (Ordem do Dia.) Projetos de

'IK

sobre concessões

Leis CMl n.°s 016; 017; 018; 029; 038; 039 e 044; de autoria de diversos Vereadores que
da Comenda do Mérito Desportivo “Gilberto Rosalém.” P“Dispõem sobre concessões

(Ordem do Dia). Projetos de Leis CMl n.°s 056 e 058/2023 de autoria dos Vereadores
José Fábio Demuner e Breno Lucio Andrade Oliveira que dispõem sobre concessões
de honraria municipal denominada Comenda Bravos Imigrantes. O Secretário
Informa informo a V. Ex'’ que existe Requerimento de Urgência n.^024/2023 sobre a

formulado pelo nobre vereador Breno Lúcio Andrade Oliveira, requerendo aMesa,

aprovação de urgência regimental na tramitação das proposições, inclusive com a
dispensa dos Pareceres das Comissões temáticas pertinentes e inclusão das mesmas

Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária a ser apreciado no início da Ordem
do Dia da presente sessão, nos termos do art. 121, III, da Regimento Interno da
Câmara Municipal. Projetos de Leis CMl n.®s 055 e 057/2023 de autoria dos

Renato Luiz Ramalho que “Dispõem sobre

na

Vereadores José Fábio Demuner e

O Secretário informa que existeconcessões do Título de Cidadania Ibiraçuense.

Requerimento de Urgência n° 024/2023 sobre a Mesa, formulado pelo nobre
vereador Breno Lúcio Andrade Oliveira, requerendo a aprovação de urgência
regimental na tramitação das proposições, inclusive com a dispensa dos Pareceres

, na Ordem do Dia da

início da Ordem do Dia da
das Comissões temáticas pertinentes e inclusõo das mesmas

presente Sessão Ordinária e qúe será apreciado no
termos do art. 121, III, da Regimento Interno'da Câmara

n.°s 002; 003; 004; 005; 006; 007; 008; 009;
presente sessão, nos

Municipal. Projetos de Decretos Legislativos

010; 011; 012; 013; 016. 018; 019; 020 e 021/2023, de autoria de diversos Vereadores
dispõem sobre concessões de honraria municipal denominada Comenda

Fabiana Fiorotti. (Ordem do Dia) Projetos de Decretos Legislativos n.®s 014;
que

Professora

015 e 017/2023, de autoria de diversos Vereadores que dispõem sobre concessões
da honraria municipal denominada Cidadão Ibiraçuense Ausente. (Ordem do Dia).
Projetos de Decretos Legislativos n.°s 024 e 025/2023, de autoria dos Vereadores
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Lucio Andrade Oliveira que dispõem sobreVanderlei Alves da Silva e Breno

honraria municipal denominada Comenda Professora Fabiana Fiorotti.
n ° 024/2023 sobre a Mesa,

concessões de

O Secretário informa que existe Requerimento de Urgência
vereador Breno Lúcio Andrade Oliveira, requerendo aformulado pelo nobre

aprovação de urgência regimental na tramitação das proposições, inclusive com a
dispensa dos Pareceres das Comissões temáticas pertinentes e inclusão das mesmas

Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária e que será apreciado no inicio da^
termos do art. 121, III, da Regimento Interno

na

Ordem do Dia da presente sessão, nos

da Câmara Municipal. Projeto de Decreto Legislativo n.“ 026/2023, de autoria do
Vereador Breno Lucio Andrade Oliveira que dispõe sobre concessão da honraria jw

denominada Cidadão Ibiraçuense Ausente. O Secretário informa que \municipai

existe Requerimento de Urgência n.“ 024/2023 sobre a Mesa, formulado pelo nobre
vereador Breno Lúcio Andrade Oliveira, requerendo a aprovação de urgência

regimental na tramitação das proposições, inclusive com a dispensa dos Pareceres
das Comissões temáticas pertinentes e inclusão das mesmas na Ordem do Dia da
presente Sessão Ordinária e que será apreciado no início da Ordem do Dia da
presente sessão, nos termos do art. 121, III, da Regimento Interno da Câmara
Municipal. Requerimento de autoria do Vereador José Fábio Demuner requerendo q
retirada de sua proposição, o Proieto de Lei CMI n.° 033/2023. (Ordem do Dia)
Renuerimentn CM\ n.° 037/2023, de autoria do Vereador José Fábio Demuner. (Ordem

do Dia). Inriiggeões CMI n.°= 075 o 77/2023, de autoria de diversos vereadores.
(Ordem do Dia). Mocâo CMI n.° 034 e 035/ 2023, de autoria de diversos Vereadores.
(Ordem do Dia). Ofícios e Correspondências diversos, dentre os quais destacam-se

- Ofício IPRESI/N.” 041/2023, encaminhando os balancetes dasOS seguintes: 1

Receitas e o relatório de pagamento do Instituto referente o mês deDespesas e

julho/2023. 2- Balancete contábil, da Receita e Despesa do SAAE, referente o mês de
julho de 2023 encaminhados através do OFÍCIO SAAE
PMl/GAB/N.'' 232/2023, datado de 14 de agosto de 2023 e recebido em 15/08/2023,
encaminhando os balancetes do mês de julho de 2023. O Presidente acusa o

encontra sobre a Mesa e à disposição dos

- IBl N.° 046/2023. 3 - Ofício

recebimento e informa que o mesmo se

Vereadores nesta Sessão e, posteriormente, na Secretaria da Cômara para eventual
análise. Na sequência, o Presidente declara aberta a fase dos pronunciamentos
iniciais, informando o Secretário que se encontram inscritos para o uso da palavra na
presente sessão a vereadora Elisabeíe Ramos Malbar. O presidente informa que a
vereadora dispõem do prazo de 10 (dez) minutos para seu pronunciamento. Com a
palavra a Vereadora Elizabete Ramos Malbar: "Nossa, que honra, nossa Casa hoje
esfá muito bonita, além de estar com os estudantes da nossa cidade e do EJA por se
interessarem e virem assistir a sessão. Hoje nós estamos em momento de festa, onde

eu indiquei uma moção de reconhecimento e apíausos, desses valentes bombeiros
honram muito. Quero dar boa noiteg n,,^ hníP fnxpm nresenfes nessa casa e nos
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ouvintes da rádio câmara e aqueles que nos assistem pelo YouTube. Boa noite
presidente e sua mesa. Boa noite aos meus pares, em nome do meu companheiro
bancada vereador de bancada Renato Ramalho e também o meu amigo Otavio

Maioli, que também é um Policial Federal, que também abrilhanta sempre as nossas
noites. Quero cumprimentar meus companheiros assim. Cumprimento o Mapr, Lucas \

Subcomandante, Capitão Leonardo Furieri Matos, uma honra a—

presença, quero também dar os parabéns a equipe de serviço, equipe Alphfa,'v^
Costo CovachinL Sorgenfo Rodolpho Berganfini Rodrigues,
Barbosa da Silva, Cabo Paulo Henrique Medice, Cabo Rafael

Gabriel Batista, cabo Lucas Virginio Calvacante. Quero dizer que
casa se sente muito honrada, de

aos

ao

de

Sosai Valdefárío ao

sua

Sargento Mara da

Sargento Everton Luís

Ribeiro, Cabo

a/guns que estão como o nome aqui, mas que essa
vocês estarem presentes, numa nova oportunidade estaremos fazendo uma
homenagem a vocês, fica aqui nosso respeito e nossa consideração. Um Boa noite

encontra aqui conosco a mesa é da comunidade de Sãoao Sargento Cesar, que se

Cristóvão eu reconheço de tá, a equipe me pediu, foi lá, foi daí que nasceu a ideia
de homenageá-los, embora eu sei que muitas vezes eu os vejo eles aqui na cidade
fazendo vários trabalhos para ajudar a população: fogo, incêndio, acidente muitas
coisas vocês se fazem presentes. Prezados colegas da Câmara, hoje tenho a honra

vocês para ressaltar a grandiosidade e o valor incomensurável dode dirigir-me a

corpo de bombeiros, esses bravos homens e mulheres, consagram sua vida ao serviço /
ao próximo, enfrentando perigos e adversidades para salvar vidas e proteger nossa DVy
sociedade. A cada chamada de emergência os bombeiros se lançam em ação, ^
corajosos e determinados, prontos para enfrentar incêndios devastadores, resgatar ^

escombros, combater enchentes e desastres naturais. Eles são a linha de jC mvítimas em

frente da esperança, a luz que brilha nas horas mais sombrias. No entanto sua
demonstradas em situações extremas. Osimportância vai além da coragem

bombeiros são verdadeiros referencias de admiração para as crianças e jovens que
sonham um dia seguir seus passos, eles personificam valores, como solidariedade,
cidadania, altruísmo e dedicação ao bem comum, são modelos inspiradores que
despertam vocações nobres, e o desejo para contribuir com um mundo melhor. Vou
citar, as fotos, que alguns estavam ali a trabalho. Vou passar uma foto que um fato ^

aconteceu a doze anos atrás quando eu era subsecretária na secretaria deque

assistência e eu sempre valorizei que o jovem tivesse oportunidade. Então nós tivemos
turma de tankendo, que foi para São Paulo e voltaram com medalhas. Euuma

perguntei na época ao comandante se ele podia nos ajudar a fazer uma ação de
valorização, por que guando a gente valoriza o jovem, ainda mais que eles já têm / /

anseio de seu algum dia ser algum de vocês, eles carregam esse sonho. Acho
n nrírn^,Vn hrínnuf^do é carrinho de bombeiro, pegamos na época esses três

um
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herói, passando pela cidade no carro de bombeiro e issojovens e colocando como

agregou valores e eles se sentiram verdadeiros heróis, disputando pelo seu muniapio
e isso foi muito bonito na época e muito comentado, foi muito bacana essa açao

o corpo de bombeiro, então eu me senti muito honrada naque assistência fez com

época. Aquela sementinha que vocês nos ajudaram, hoje já não estou mais Ia, nesse
momento vereadora, aquela sementinha que vocês nos ajudaram a plantar. Hoje^
vocês podem ver, que nesse final de semana, uma daquelas sementinha que estava
lá no tankendo, tem o professor Daniel farina, seu irmão Geovane que trouxeram o
tankendo para o município, eles fizeram um jovem pequeno, de oito anos, ele

brasileiro de tankendo, em dezembro ele vai disputarganhou nesse final de semana o

o mundiai para :

está caminhando para isso, então, olha o que vocês ajudaram, que isso fosse
consfruído lá traz, e hoje está florindo, está nascendo, eu ia pedir o comandante mas,

comandante que depois que ele disputar o mundial

tentar fazer parte da seleção brasileira na categoria tankendou, ele

é o sub que está aqui, peça ao

ele vai vir a Ibiraçu e volta a participar do titular da seleção, eu não sei o que ele vai
conseguir, mas o que ele já conseguiu estar no brasileiro, Ibiraçu está no campeonato
brasileiro através do João Vifor. Quando ele chegar eu vou pedir paro assistência
fazer o contato, fazer essa ponte, para que vocês também valorizem esse herói, está

nível de brasil, valorizem este rapaz,, para que ele se sinta mais orgulhoso e possa
também desfilar pela nossa cidade e fazer com que outras pessoas vão sempre para
o caminho do bem, que somos nós responsáveis por puxar esses jovens para o
caminho do bem, então isso é uma coisa importante, aqueles trabalho que a i_

fazia que era ensinar aos jovens como mexia com a escada que vocês usam, que
levávamos umas turminhas até o os bombe/ros. Que os bombe/ros venham na nossa

praça que vai inaugurar, para que mais pessoas se apaixonem pelo bem, isso é o
queria falar, continuando, quando uma criança veste uma miniatura de

uniforme de bombeiro ou quando o jovem imagina-se

nome da segurança coletiva é o reflexo do impacto que esses heróis cotidianos
formação, capturam nossa imaginação, alimentam

em

gente

que eu
enfrentando desafios em

exercem sobre mentes em

nossos sonhos, nos impulsionam que possam a fazer diferença na vida das pessoas,

portanto devemos reconhecer e valorizar a dedicação incansável dos bombeiros, m
oferecendo-lhe todo apoio necessário para que possa desempenhar seu trabalho
com desempenho e segurança, investimento em treinamento, equipamentos

condições adequadas de trabalho, são fundamentais para garantir quemodernos, e

esses heróis continuem a proteger e servir nossa comunidade, neste momento, a unir-
se a mim, gratidão e respeito, sinceros agradecimentos aos bombeiros, verdadeiros
anjos de farda, que nos recordam diariamente o quanto é preciso preservar a vida

todos nós, a buscarmos um mundo

IrA

de solidariedade que inspiramm I
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sinío muifo honrada, vocês não têm a noção do quemais seguro e humano. Eu me

foi isso a doze anos, e ta sendo isso para mim hoje, poder esfar nessa posição de
reconhecer, essas sementes e essas Mas que vocês participam diariamente, dizer

deixar aqui os parabéns para João Vifor, porque me sinto muito orgulhosa, quero

todo trabalho que ele levou na vida dele, toda essa força que ele está tendo para ^

nível de Brasil, sempre que posso eu rezo pela vida \nosrepresentarcomolbiraçu/ES,a

de João Vifor e peço para ele que ele lute, pois o resultado, seja qual for, ele é já é-
cidade tem muifo orgulho dele, então, boa sessão para nós, que

gratidão e a todos que estão
um campeão, a

Deus o abençoe nessa noite, e mais uma vez

prestigiando esta sessão." Após o pronunciamento, o Senhor Presidente declara ●!/
encerrada a segunda parte da 21° Sessão Ordinária dedicada ao expediente e \i
suspende a sessão em conformidade com o
Interno da Casa. Após reaberta a sessão, o Presidente iniciada a terceira parte da

I da Câmara Municipal de Ibiraçu, do exercício de 2023,
Senhor Secretário que proceda a leitura da matéria constante da

art. 24, inciso II, alínea "a" do Regimento

2T Sessão Ordinária

solicitando ao _ _
Ordem do Dia, obedecida a classificação regimental, informando o Secretario que
a matéria a ser deliberada na sessão é exclusivamente a seguinte; REQUERIAAENIO_DE
URGÊNCIA: Requerimento formulado pela Vereadora Valéria dos Santos Rosalém

requerendo a aprovação de urgência regimental na tramitação do Projeto de Lei do
Dispõe sobre alteração dos arts. 6°, T e do Anexo I daExecutivo n.® 3418/2023, que

Lei Municipal n® 4.200, de 16 de maio de 2023, e dá outras providencias.”. Após lido e
discutido o Requerimento foi aprovado por unanimidade, estando o Projeto de Lei

Ordem do Dia da presente Sessão. Requerimento formulado
Vereador Breno Lucio Andrade Oliveira requerendo a aprovação de urgência

Ordem do Dia da presente Sessão, dos

i L

3.418/2023 incluso na

pelo

regimental na tramitação e inclusão na
Projetos de Leis CMI n.®s 049 a 058 de 2023 e Projetos de Decreto Legislativo n.® 023 a ^
026 de 2023, que dispõem sobre as honrarias municipais, de autoria de diversos
Vereadores. Após lido e discutido o Requerimento foi aprovado por unanimidade.
Requerimento formulado pelo Vereador José Fábio Demuner requerendo a retirada
de pauta, com consequente arquivamento, do Projeto de Lei n.° 033/2023. Após lido
e discutido o Requerimento foi aprovado por unanimidade e o projeto foi
consequentemente arquivado. PROPOSIÇÕES—ORIGINÁRIAS—DO—EXECUTIVO

Dispõe sobre alteração dos arts. 6®, 7®MUNICIPAL: Projeto de Lei n.® 3418/2023, que

e do Anexo 1 da Lei Municipal n® 4.200, de 16 de maio de 2023, e dá outras
autoria do Executivo Municipal. Após lido e discutido o Projeto foiprovidencias.”, de

aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÕES ORIGINÁRIAS DO LEGISLATIVO ^
MUNICIPAL: Projetos de Leis CMI n.°s 012: 013; 019; 020; 027; 028; 032; 036: 037; 040; 'ò"
040; 041; 045; 046; 047; 050; 051; 056 e 058/2023, de autoria de diversos Vereadores
que Dispõem sobre concessões do honraria municipal denominada Comenda Bravos
lmigrantes^^_A£Ó^Jidos individualmente, foram discutidos e aprovados por
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unanimidade. Projetos de Leis CAAI n.^s 011: 014; 015; 021; 022; 023; 024: 025; 026; 030;
031:034; 042; 043; 048; 054; 055 e 057 de autoria de diversos Vereadores que ‘Dispõem
sobre concessões do Título de Cidadania Ibiraçuense." Após lidos e discutidos, foram

aprovados por unanimidade. Na oportunidade, o Vereador Breno Lucio Andrade
Oliveira solicitou retirada de pauta do projeto de Lei n.° 052/2023 e o Vereador Renato
Ramalho solicitou a retirada de pauta do Projeto de Lei n.° 035/2023, sendo ambos
aprovados por unanimidade, e após, arquivados. Projetos de Leis CAAI n.°s 016; 01 cf
018; 029; 038; 039; 044; 049 e 053/2023 de autoria de diversos Vereadores que

da Comenda do AAérito Desportivo "Gilberto Rosalém."

vv

“Dispõem sobre concessões

Após lidos e discutidos, foram aprovados por unanimidade. Projetos de Decretos |/
Legislativos n."s 002; 003; 004; 005; 006; 007; 008; 009; 010: 011; 012; 013; 016. 018; 019;
020; 021; 024 e 025/2023, de autoria de diversos Vereadores que dispõem sobre

de honraria municipal denominada Comenda Municipal do Mérito em

Educação “Professora Fabiana Fiorotti". Após lidos e discutidos, foram aprovados por
unanimidade. Projefos de Decretos Legislativos n.°s 014: 015; 017 e 026/2023, de
autoria de diversos Vereadores que dispõem sobre concessões de honraria municipal

Cidadão Ibiraçuense Ausente. Após lidos e discutidos, foram aprovados

por unanimidode. Requerimento CMI n.° 037/2023, de autoria do Vereador José Fábio
Demuner. Após lido e discutido, foi aprovado por unanimidade. Indicações CMI n.°;
075 g 077/2023, de autoria de diversos vereadores. Após lidos e discutidos, foram

provados por unanimidade. Moções CMI n.° 034 a 035/2023_^de autoria de diversos
discutidos, foram aprovados por unanimidade. Após a
reabertura da Sessão, foi colocado em votação o Projeto ^

Contas da Prefeitura

concessões

/

denominada

a

vereadores. Após lidos e

sessão foi suspensa, e na

de Decreto Legislativo n.° 022/2023, que “Dispõe sobre as
exercício de 2018, de

Municipal de Ibiraçu (Contas de Governo), relativas ao
Prefeito Sr. Eduardo Marozzi Zanotti.’’. Após lido e discutido, oresponsabilidade do ex-

projeto foi colocado em votação, sendo as Contas do ex-Prefeito Sr. Eduardo Marozzi

unanimidade. Não havendo mais matériasZanotti aprovadas, com ressalva, por

sujeitas à apreciação e deliberação do Plenário na
Ordinária, o presidente anuncia o momento das Explicações Pessoais, e cada
Vereador tem o prazo de 05 (cinco) minutos para suas considerações finais, vedado

vereadora Elisabete Ramos Malbar;''Agradecendo mais

Ordem do Dia da presente Sessão

/\

o aparte. Com a palavra a

uma noite de trabalho, onde tivemos, muita coisa, desde aplausos, de
reconhecimento, até muita matéria, honraria, projeto de decreto, essa noite foi bem

dia foi bem bacana, por que hoje meio-dia fui noprodutiva, quero falar aqui que o
mosteiro Zen budista, onde estava sendo feita uma matéria peio autor, pelo repórter

brasil todo, chamado Paulo Vieira, que ele veio registrar o
fantástico. Estivemos lá, embora a chuva

que faz entrevista pelo
mosteiro zen budista para passar no

escola Cazeon Mediei que é a atenção pleno,rttrnpnihou l/m nrwtnuinflPi flVgmy^a
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tivemos lá, fazendo vários trabalhos, quando era feita a demonstração de tudo que
tem no mosteiro zen. Parabenizo o Daiju, Kendon, os amigos da justiço que faz o
trabalho na casa Cazeon e na escola Cazeon, a todos os profissionais que fazem seus
trabalhos de cerâmica, aos professores, aos alunos, aos aprendizes, e por tudo que
nós vivenciamos lá hoje. Estou passando umas fofos de tudo que agente viveu lá. Eu
queria partilhar com vocês esse momento mágico e histórico, onde a gente está mais
uma vez fortaiecendo essa política pública no nosso município, que está levando o
que Ibiraçu tem de melhor, para ser conhecido no mundo inteiro, então eu quero
desejar a todos um boa noile a todos e um boa noite de trabalhos.” A seguir, não
havendo mais Vereadores para se pronunciarem, o Senhor Presidente declara
encerrada a presente Sessão e, para constar, lavrou-se a presente Ata, que apos lida

da Mesa Diretora, vai por todosSecretário
por mim, 	

assinada conforme.

irMõ/íMA fyí^ 1
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